



# 又是一场憾负 保级渐行渐远

■天下体育

## 正式入主新疆队 李秋平豪言三年夺冠

青年报记者 杨羨之

**本报讯** 作为曾经率领上海男篮夺得历史上唯一一个总冠军的教头,下个赛季,李秋平已经正式确定执教新疆队。昨天,李秋平抵达新疆,面对球队的未来,他也是直接表示,将会率领球队在三年内取得冠军。

上个赛季,招兵买马的新疆队最终未能闯入季后赛,这也是最终高层选择李秋平的最大原因。“执教新疆男篮对我来说是一个挑战,当然也是一个机遇。”李秋平说,“我在任期的目标非常明确,就是为了拿到总冠军。我觉得新疆队具备了基础和条件,之前球队可能没有走向正轨。”至于何时能够夺得冠军,李秋平也是直言,自己已经有了一个比较清晰的时间规划。“我觉得两年,最多三年吧。”

李秋平的自信,自然缘于目前球队的配置。如果仅仅是账面实力,新疆队堪称整个CBA最强大的球

队。不过,李秋平也是表示,虽然球队拥有不错的实力,但是总冠军不是仅仅依靠“人多”就能获得。“牌好并不意味着就能打好,想要完成总冠军这最后一步,实际上有很多细节需要处理。大的方面我们有很多好的球员,但是最后一步能否完成取决于教练组能否调整好这些细节。”李秋平说。

值得一提的是,曾经上海男篮拥有姚明,而今新疆队也有一个“潜力股”周琦。如何培养他,也是外界关心的问题。对此,李秋平则表示,自己会根据周琦的特点进行专门打造。“根据他的体型我认为不适合在篮下撅着屁股打球,要借鉴王治郅、易建联在NBA打球的经验,给周琦制造训练计划。”李秋平说,“他现在要好好锻炼基础,当然,我们也要根据球队的实际情况,让他和这支球队更好地融合在一起。比如我们接下来肯定要打得更灵活,这就很适合他。”

## 意男童溺水生还 醒来先问尤文

青年报记者 张逸麟

**本报讯** 一名意大利男孩在被困水下42分钟后奇迹生还,他醒来后的第一件事就是询问,他所喜爱的尤文图斯是否仍然留在欧冠赛场。

这名名叫迈克尔的14岁意大利男孩在与朋友玩耍时不幸掉入了一条水深2米的沟渠中,救援人员组成了一条人链将他拉了出来,整整花了42分钟,此时,他的心脏已经停止了跳动。救援人员随即对他使用了心脏复苏设备,奇迹发生了,他的心脏恢复了跳

动,但他依然处于昏迷,有生命危险。

但在4个星期的康复后,迈克尔终于奇迹般的醒来,而他苏醒后的第一件事,就是询问身边的父母,他最爱的尤文图斯队是不是依然在踢欧冠。迈克尔的主治医生赞格里洛把小男孩的重生称作自己整个职业生涯最大的成就,同时他也表示,“对于人类的大脑,我们还有很多不知道的事情。不过我们知道的是,你永远不能放弃。”

如今迈克尔已经渐渐康复,而他钟爱的尤文将在本周末迎来欧冠决赛。

## 上海体育科技嘉年华 过万人共沐科技体育之风

青年报记者 张逸麟

**本报讯** 2015年上海市科技体育嘉年华日前于上海市军事体育俱乐部结束了3天的活动。而3天之内,参加此次嘉年华的总人数已经破万。

本次体育嘉年华分为动手体验、观赏表演、公益讲座、科技集市、专业比赛等诸多板块。5月30、31日是科技体育嘉年华公众开放日,各类模型制作、模型体验、定向运动比赛、世界冠军公益讲座,都是孩子们

可以游、乐和学的项目。现场既有宽4米、可以真正飞行的飞机,也有专业赛车供孩子们拍照留影。

科技体育发展论坛的举办亦是科技体育嘉年华的一大亮点。今年的论坛上,上海体育学院体育产业学院研究院、科技体育管理部门、资深产业专家、相关科技体育企业代表都进行了交流发言。围绕目前最火热的无人机领域、民用航空、体育互联网+、科技体育项目的发展等热点问题展开讨论。

## 2015世界田径挑战赛鸟巢收官

青年报记者 张逸麟

**本报讯** 近日,一汽丰田2015年国际田联世界田径挑战赛(北京站)在国家体育场(鸟巢)闪亮上演。中国选手在全部17项比赛中收获了3个冠军、3个亚军以及2个季军。在看台上,游泳奥运冠军钱红和担任田径世锦赛官方推广大使的新生代人气演员姜潮也到现场观战,并与粉丝欢乐互动。

在男子跳高比赛中,中国选手张国伟以2.34米的成绩获得冠军,王宇以2.31米的成绩获亚军。苏炳添在压轴的百米飞人大战中以10.06秒的成绩摘铜。女子100米栏比赛,亚运会冠军吴水娇以12秒85的成绩获得冠军。2015年国际田联世界田径挑战赛(北京站),是由国际田联授权组织,仅次于国际田联钻石联赛的高级别田径比赛,也是对“2015年北京世界田径锦标赛”的一次预演和测试。

昨天晚上,申鑫在客场挑战北京国安,对于目前垫底中超的这支上海球队,赛前申鑫也是表示,拿到1分就是他们的目标。只可惜,最终顽强防守的他们未能实现赛前的目标,遗憾地以1:2负于对手。而对于本赛季的保级前景,申鑫方面透露出来的信心,则是有些不足。

青年报记者 杨羨之



一球落后时,申鑫外援埃弗顿的点球被扑出错失扳平良机。

新华社 图

### 主帅叹错失良机

事实上,本场比赛申鑫踢出了一个相当有质量的过程。赛前,主帅刘俊威便表示,球队本场比赛的目标就是1分,他们将立足于防守。而整个上半场,面对实力强于自己的北京国安,申鑫的“铁桶阵”让对手也是有些束手无措。0:0的中场比分,一度让申鑫看到了完成目标的希望。

即便是第49分钟被对手攻破大门,此后申鑫也是很快拥有了扳平比分的良机,哪怕巴塔拉随后梅开二度扩大战果,依靠第89分钟张煜东的进球,申鑫依然表明了希望带走分数的决心。对于队员们的表现,赛后主帅刘俊威也是颇为满意,“队员们踢得都很努力,尤其是在比分落后的不利局面下,他们并没有放弃。”刘俊威说,“只可惜还是经验上有些欠缺吧,其实我们也有一些不错的机会,但是队员们没有把握住。但是对于他们今晚的表现,我没有太多不满意的地方。”

同时,刘俊威也是直言,球队已经开始步入了正轨。“现在这支球队跟赛季刚开始时已经不太一样了,尤其是年轻球员,开始慢慢知道中超是怎么一回事。”刘俊威说,“无论是在比赛还是训练中,他们都让我看到了进步,我相信球队会越来越好的。”

### 本赛季前景不妙

输掉本场比赛之后,申鑫继续排名联赛末位。更糟糕的情况是,他们与前面球队的排名被进一步的拉大,保级,似乎已经离他们越来越远。对于申鑫本赛季的前景,内部已经出现了一些比较悲观的情绪。

“怎么说呢,球队确实是一天比一天好了,但是我们也看到,我们现在与其他球队确实存在比较大的差距。”相关高层昨天在接受记者采访时表示,“而且前面输了这么多比赛,积分上落后也比较多,接下来要想追,难度确实不小。”

那么,申鑫是否又会在接下来的休假期,在人员上进行调整?毕竟,此前中超也并非没有球队通过中期的调整,出现“后来居上”的局面。对此,相关知情人士则是认为,难度同样不小。“怎么调整?对于中超来说,外援当然是最大的倚仗,但是国内球员的配合同样重要。”相关人士表示,“而且现在市面上就这么点球员,抛开申鑫愿不愿意补强,就连申花忙活了一个冬歇期都没找到几个人,难度有多大就可想而知了。再说强力外援,合适的也没有啊。”更有意思的是,在接受采访时,圈内的普遍态度则是,申鑫本赛季降级几无悬念。“太难了,除非出现奇迹吧。”